OTBeTbl Ha TeCTOBbIe 3aAaHNA
10-11 knacc

1. PelueHwne 3ajauu:

Ha 5 yenoBek Hy>XHO ounLLieHHOro kaptogens: (50 + 150) x 5=1000 .
310 100% - 30% = 70% OT 3aKynaeHHOro KapTogens.

CnepoBsatefibHo, Ans npurotosneHnsa 1000 r oymLleHHOro KapToens
Heobxoaumo umets 1000/0,7 = 1430 1 HeOUMLLEHHOTO KapTodens.

OTBeT: Hy>KHO KynuTb: npuMepHo 1,5 Kr kapTodens

2. naBp

3. 1-B; 2-1; 3-a; 4-6

4.1,2

5. XXMBOTHbIe BO/IOKHA (LLUePCTb, LWESK); pacTUTENbHbIE BOMIOKHA (/IEH X/10MOK);
MWHepa/ibHble BO/IOKHA (acbecT)

6. N3HOCOCTONKOCTb — 3TO CMOCOOHOCTL MaTepmasa NPoTUBOCTOATL PAAY
paspyLiatoLLmx (hakTopoB: MHOTOKPAaTHOIO PacTsXeHus, n3rnba, cxxatus, TpeHns
CTUPKMN, XUMUYECKOW YNCTKM, COMIHEYHOrO CBETa, TemnepaTypbl U ap.

7. nepo NTuLbI

8.1,23,5

9.2,4,5

10. A- TpaneumneBuaHbIA, b- TpaneumeBnaHbIA, B- waposoi , - npsMoi,
- npuTaneHHbIN

11. ana nonyyeHus MArKMX opm cnefyet NpuberHyThb K BBEAEHUIO MATKNX
CKnafo4ek, CO0pPoK, ApannpoBoK, 6Y(OB 1 APYruxX NOAOOHbLIX 3/IEMEHTOB
12.1,3,5

13.1,2.

14.

a) Ana obecneyeHnst cBO6OAbI ABVKEHMS YenoBeKa

6) Ana co3faHns BO3AYLLIHOW MPOC/IONKK, perynnpyoLLeil; Heo6Xo4nMbIN
TennoobmeH

B) A/19 Y4,0B/IETBOPEHNSA AeKOPaTUBHO-KOHCTPYKTUBHBIX TpeboBaHWi (B
COOTBETCTBUW C 3CKN30M MOZENN)

15. 6ny3a, copoyka, pyballKa

16. Xuner.

17. ®dopmyna ans pacyeta CyMMbl pacTBOpoB BbiTadek 2 = (C6 +I16) — (Ct +I171)
Pacyer: X = (449+20)-(38,1+1,0)=469-39,1=7,8cm

bokoBad BblTauka=2:2=7,8:2 =3,9cm

BbiTayka Ha 3agHem nonoTHMWEe =2 :3=7,8:3 =2,6 cm

BblTauka Ha nepefHeM NofoTHMWE =2 :6=7,8:6 =1,3¢cm

18. NHauna

19. ay6/1MpoBaHmne KieeBbIMU NMPOKIAA0UYHBIMI MaTepuraniamm

20. pekaTnpoBaTtb TKaHb, OTMETUTb ME/IOM BO3MOXHbIE AedeKTbl, CIOXUTb
NNLLEBOI CTOPOHOW BHYTPb, BbIPOBHATH Kpas

21. obmeTbIBaHUe, 3aCTpaynBaHe, OKAHTOBbIBaHWe, OraB/ieHNe, NPOK/eBaHne
22.1



23. NPUMEHEHME NNHWIA pe3epBa, NPOMNUTKa COJIEBbIM PAaCTBOPOM, NMPVMEHeHWE
3arycToK A/151 Kpacku

24.a) KpHYoK, 6) Lienoyka, B) CTON6MK, I) cangerka

25. Mepexka.

26.1

27. KanbKynayus

28.1,25,6

29. Kapbepa

30. 1-6; 2-r; 3-a; 4-B.



